

## Боксёра Башкатова осудят за нападение на полицейского

Сотрудники Следственного комитета по Иркутской области завершили расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя поселка Чунский, чемпиона Европы по боксу Дмитрия Башкатова. Он обвиняется в применении насилия в отношении сотрудника полиции.

Звездой ринга Башкатов стал ещё в юношеском возрасте. К 20-летию его имя то и дело звучало в спортивных новостийных сводках не только на региональном и федеральном, но и на международном уровне. Не последнюю роль в его становлении сыграл Вадим Моляков, возглавлявший в добрые времена конфедерацию бокса Иркутской области и являвшийся одним из первых лиц Братского организованного преступного сообщества. В 2011 году гуманный российский суд дал Молякову 25 лет строгого режима. Не за красивые глаза, а за организацию заказного убийства заместителя Братского прокурора.

Башкатов, будучи парнем гораздо более скромным, до прокуроров пока не добрался, и агрессию выплёскивает на силовиков. По версии следствия, ночью 20 сентября экипаж ГИБДД осуществлял патрулирование поселка Чунский, когда его внимание привлёк автомобиль «Тойота-Камри». Он на огромной скорости нарезал круги по проезжей части, и в любой момент мог спровоцировать аварию.

Как только водитель – боксёр Дмитрий Башкатов - заметил свет проблесковых маячков патрульного автомобиля, он тут же попытался скрыться с глаз подальше.

Лихой водитель протаранил своей машиной полицейскую «Ниву», которая так удачно пыталась преградить путь, и решил уйти от преследования. Но железнодорожный переезд, в адрес которого уже не один десяток лет звучат самые громкие матерки, в этот раз сослужил добрую службу: он заставил Башкатова нажать на тормоза. Тут и подоспели полицейские.

Когда инспекторы ГИБДД потребовали предъявить документы, в ответ им пришлось услышать массу не очень парламентских выражений. А потом мастер спорта по боксу мастерски набросился на одного из гаишников и несколько раз ударил его.

В ходе расследования было установлено, что ранее Дмитрий Башкатов неоднократно привлекался к административной ответственности за нарушения правил дорожного движения.

Уголовное дело направлено в Чунский районный суд Иркутской области для рассмотрения по существу.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Яков Тавров**,  
политический обозреватель,  
редактор федеральных  
новостей.

На сайте опубликовано **1085**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)